ZKOUŠKA Z  PRAVIDEL PROVOZU VOZIDEL NA POZEMNÍCH KOMUNIKACÍCH
· Dostavte se na adresu MHMP, Nad Vršovskou horou 88, Praha 10 v hodinu a den, který jsme Vám sdělili
· Zastávka BUS MHD 101,135,136,150,213 – jméno zastávky je „BOHDALEC“, u zastávky vidíte benzinovou stanici  MOL , jdete dále a po pravé straně je stanice technické kontroly, jdete dále a po pravé straně je MHMP zkušební místnost,  Registr vozidel a Cizinecká policie. 
· Poplatek, který nám musíte před zkouškou předat, zakoupíte v pokladně u Registru vozidel. V prvním patře je čekárna, kde se sejdeme.
· Odevzdáte nám platný občanský průkaz ( cizinci pas ve kterém je vlepen doklad o pobytu v ČR, povolení k pobytu , nájemní smlouvu s uvedením pobytu v ČR, doklad o studiu v ČR, živnostenský list s adresou pobytu, pracovní smlouvu s adresou pobytu, prostě doklad ze kterého je možné vyčíst místo pobytu v ČR), ev. řidičský průkaz, vlastníte -li jej a potvrzení o úhradě správního poplatku za zkoušky. 
· První zkouška 700,-Kč. Opakovaná zkouška PPV- 500,-Kč +100,-Kč  poplatek MHMP.
· Předáme zkušebnímu komisaři také veškeré vaše dokumenty, které jsme přijali při vašem nástupu do autoškoly a osobní doklady. Komisař provede kontrolu dokladů a zapíše vás do centrálního počítače pro provedení zkoušky.
· Bude též provedena kontrola, máte-li uhrazeno celé kurzovné ( bez této úhrady nemůže být žák přijat na závěrečné zkoušky )
· Komisař pozve celou skupinu našich žáků na PC zkušebnu
· Každý žák obdrží zpět své dokumenty a také potvrzení o zaplacení správního poplatku.
· Každému žákovi je vygenerováno evidenční číslo, pod kterým je ke zkoušce přiřazen. Toto číslo žák zapíše do vstupní tabulky v počítači. Následně je mu již vygenerován náhodný test - 25 otázek. Časový limit je 30 minut. Minimální počet bodů je 43.Maximální počet bodů 50.
· Pokud jste dyslektik a přinesete potvrzení od lékaře čas zkoušky je 60 minut.
· Ukončí-li žák test, okamžitě se dozví, jestli prospěl.

· Nedostavení na zkoušky bez omluvy alespoň 5 dní předem, nebo dostavení se na zkoušky s neplatnými doklady je hodnoceno částkou 500,- Kč , kterou je nutno uhradit před zápisem na další termín zkoušky.

